

**ПРОТОКОЛ № 4**  
**ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА КОМИСИЯТА ПО КАЧЕСТВО И ОДИТ КЪМ КОЛЕЖ ПО**  
**ТУРИЗЪМ ПРИ УНИВЕРСИТЕТ „ПРОФ. Д-Р АСЕН ЗЛАТАРОВ“-БУРГАС**

Днес, 01.03. 2018 г. бе проведено заседание на Комисията по качество и одит при Колеж по туризъм – Университет „Проф. д-р А. Златаров“ – Бургас. Заседанието протече при следния

ДНЕВЕН РЕД:

1. Отчет на председателя на Комисията за извършени проверки по качеството на учебната работа и състоянието на материално-техническата база на Колеж по туризъм за периода на зимния семестър на учебната 2017-2018 г.
2. Обсъждане на подготовката на КТ за започване на летен семестър на учебната 2017-2018 г. в КТ.
3. Обсъждане на резултатите от кандидатстудентската кампания за набиране на студенти в КТ за предстоящите кандидатстудентски изпити в КТ за 2018 г.
4. Текущи.

На заседанието присъстваха 4 члена на Комисията.

*Гл. ас д-р Розалин Янев:* Колеги, от началото на учебната 2017-2018 г. сме извършили доста важни задачи, свързани с контрол на качеството на учебната работа и състоянието на материално-техническата база на Колежа по туризъм.

Избрани бяха тютори, съобразно новата система за тюторство „приета в нашия Университет (Протокол № 4 на УМС при КТ / 21.11. 2017 г.). Съответно от катедра „ИУТО“ за тютор бе избран гл. ас. д-р Милен Велев, а от катедра „ОТТО“ за тютор бе избрана ас. Катя Георгиева. Тези колеги вече са поели своите задължения за протекция над студентите, съобразно изискванията за тюторство.

В началото на новата учебна година беше направена проверка на материално-техническата база на КТ и бяха установени множество проблеми, част от които са отстранени съобразно нашите материални възможности. Взето бе решение учебните зали да се заключват в извънучебно време с цел – опазване имуществото на КТ. Всеки преподавател получава ключ от залата, в която се водят занятия, и след приключването на работата си, връща ключа на охраната, което се отразява в специална тетрадка.

С цел създаване на по-добри условия за учебна работа в Колежа, бе взето решение при подготвянето на седмичната учебна програма, занятията да се разполагат само в стаите, оборудвани с климатик, което бе направено и се оказа успешна стратегия за икономия на разходи за парно отопление и в същото време за добро отопление на занятията на студентите.

На няколко пъти бе извършена проверка на данните от чекирането на преподавателите при г-н Тихомир Стайков, отговорник за чекинг системата на Университета. Проверката показва, че всички преподаватели от Колежа по туризъм вземат своите часове по програма. Няма установени отсъствия и закъснения.

По т. 2 от Дневния ред искам да заявя, че сме в пълна готовност за започване на летния семестър на обучение в КТ. Бяхме изправени пред някои неочаквани трудности,

вследствие на внезапната кончина на нашия колега, доц. Евгений Стоянов. Но веднага бяха взети мерки и беше поканен хабилитиран преподавател, който да води лекциите по дисциплината „Счетоводство и контрол“ – доц Велика Бинева от ФОН, а упражненията ще се водят от д-р Светлана Кметска. Така че учебните занятия по дисциплината няма да пострадат.

По т. 3 давам думата на директора на Колежа по туризъм, проф. д и н Диана Радойнова да представи кандидатстудентската кампания за набиране на студенти в КТ за предстоящите кандидатстудентски изпити в КТ за 2018 г.

Проф. Радойнова: Колеги, не е тайна, че през настоящата година трябва да положим особени усилия за набиране на кандидат-студенти. За тази цел бяха предвидени няколко мерки.

Първо, бе избрана специална Комисия за провеждане на кандидатстудентската кампания с председател д-р Минчо Полименов. Колегите имат готовност до края на м. март да посетят всички учебни заведения в Бургас и региона, от които по традиция постъпват при нас кандидатстуденти. Изготвен е специален график по дни и часове за посещението им.

Второ, насрочили сме един предварителен кандидатстудентски изпит на 21 април, а също така ще имаме още един редовен изпит – на 16 юни 2018 г. Надяваме се да попълним бройката, отпусната ни от МОН. През миналата година бяхме предвидили задочното обучение да бъде само платено, но към тази форма на обучение имаше голям интерес, затова през тази година сме предвидили 30 бройки държавна поръчка, които бяха одобрени от МОН, а ако тази бройка се попълни, имаме готовност и за платен прием. В краен случай ще обявим и допълнителен прием през септември.

Поради изчерпване на Дневния ред, заседанието на Комисията бе закрито.

Председател:

(Гл. а

Членове: ...

(Проф. дин

(Доц. д-р Ка

(Инсп. Гошк